



Sammanträdesprotokoll

Östergötlands Schackförbund

Måndag 8 september 2008, 18.00-21.00

Närvarande:

Ingvar Carlsson, ordförande

Lars-Göran Lantz

Kent Vänman

Frånvarande:

Stephan Lindbergh

Fredrik Qwarfort

Johan Wiklund

1. Föregående protokoll

Konstaterades att styrelseprotokollen från den 8/4 och 13/5 ännu inte är färdiga. Genomgicks protokollen från minnesanteckningar.

2. Protokoll från extra årsmöte 10 juni 2008

Minnesanteckningarna från det extra årsmötet 10 juni gicks igenom men det konstaterades att något färdigt protokoll ännu inte förelåg.

3. Bokslut 2007/08

Styrelsen beslöt avskrivna en i tidigare bokslut upptagen gammal ringa fordran på Linköpings ASS eftersom underlag inte kan återfinnas och fordran därmed inte styrkas.

Mötet beslutade att utbetala 1.000 kr till Schack-08, Norrköping eftersom klubben inlämnat föreningsavgifter till Norrköpings kommun, i enlighet med beslut den 8/4 2008.

Mötet beslutade att utbetala ett arvode på 800 kr till kassören för det gångna verksamhetsåret i enlighet med årsmötesbeslut 2006.

Det preliminära bokslutet före revision visar på ett överskott på 33.500 kr. Mötet beslöt fastställa den framlagda resultat- och balansräkningen.

4. Sveriges Schackförbund, rapport från kongress mm

Kent Vänman rapporterade från SSF:s kongress i Växjö. Styrelsens proposition om att omvandla

Tidskrift för Schack till medlemstidning fick kongressens stöd. Ingvar Carlsson utsågs till hedersledamot i Sveriges Schackförbund och Lars-Göran Lantz erhöll förbundets ungdomsledarstipendium.

5. **Bidragsansökan Östsam 2007**

Ingvar Carlsson rapporterade av 2008-års ansökan inlämnats och beviljats. Ansökan gällande 2007 har avvisats av handläggande tjänsteman pga sent inlämningsdatum. Ingvar Carlsson uppdrogs att fortsatt driva ärendet.

6. **Nya tag till hösten 2008!**

Distriktets klubbar hade inbjudits till denna punkt för diskussion om verksamheten. Linköpings ASS och Schack-08, Norrköping hade hörsamat denna.

7. **Schack4an 2008/09**

Synpunkter på förläggningen av kommunfinalerna i Schack4an hade inkommit, men pga att inbjudan redan distribuerats beslöt mötet att inte göra några förändringar där vid lag. Det innebär att kommunfinaler spelas den 23-24/1, distriktsfinal den 7/3 och riksfinalen den 16/5.

8. **Spelprogram 2008/09**

Kent Vänman presenterade förslag till spelprogram för säsongen, vilket godkändes efter komplettering med Blixt- och Veteran-DM och en knattcup den 22/11. Ytterligare två knattcuper planeras efter nyår. Individuella Skol-DM inställes säsongen 2008/09.

9. **Årsmötesfrågor**

Lars-Göran Lantz fick i uppdrag att skriva verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret. Ingvar Carlsson uppdrogs att utsända årsmöteskallelse. Linköpings ASS har inkommit med en motion att hälften av medlemsbidrag från Östsam skall fördelas proportionerligt med antalet ungdomsmedlemmar till berörda föreningar fr o m verksamhetsåret 2007. Styrelsen beslöt att stödja motionen.

10. **Valberedningen**

Mötet noterade att valberedningen påbörjat sitt arbete.

11. **Nästa möte**

Nästa styrelsemöte blir konstituerande möte i anslutning till distriktets årsmöte i Linköping söndg den 19 oktober.

Kent Vänman
Mötessekreterare

Justeras:

Ingvar Carlsson